

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №15

Выходит с 1 октября 2016 года
Декабрь 2017

Дорогие ребята!

Я очень рад встрече с вами! Наконец-то наступает самый любимый праздник Новый год. У всех есть сокровенные желания, которые обязательно сбудутся в 2018-м году. А мы со Снегурочкой желаем вам, мальчишки и девчонки, только крепкого здоровья, отличных оценок в школе, радости и счастья в каждом дне! Я точно знаю, что каждый из вас вёл себя хорошо, слушался маму и папу, и поэтому заслужил долгожданные подарки! Вы обязательно найдёте под ёлочкой то, о чём мечтали. Всё сбудется!

Искренне Ваш, Дедушка Мороз.



Поздравляем дорогого директора!

25 декабря в г. Тамбове состоялся региональный конкурс профессионального мастерства «Лидер в образовании - 2017». Наш директор Татьяна Александровна Ерохина вышла в финал конкурса и стала лауреатом. Поздравляем Татьяну Александровну с заслуженным званием!

А ещё 28 декабря наша дорогая директориса отмечает День Рождения! Мы желаем крепкого здоровья, покорения новых высот и реализации всех планов!



Приближается любимый всеми праздник. Самый долгожданный, самый загадочный и такой волшебный Новый год. В это время всё вокруг наполняется чудом. Во-

Мой волшебный Новый год

круг витают запахи ёлки и мандаринок, витрины магазинов начинают украшать яркими огоньками. А на нашей центральной площади уже установили главную красавицу, которая переливается голубыми гирляндами. Мы очень рады, ведь это очень весёлый праздник!

Дома тоже скоро начнётся предновогодняя суета. Мама и бабушка будут обсуждать праздничное меню, потому что любимых блюд очень много и надо выбрать самые вкусные. Папа поедет выбирать для нас ёлочку на рынок. К встрече с Дедушкой Морозом наш дом должен быть украшен и полностью готов. Мы с сёстрами просто обожаем наряжать ёлку. Это занятие вызывает у нас предчувствие чего-то светлого и самого хорошего.

Когда я была совсем маленькой, ёлка в доме казалась мне настоящим чудом! Я умещалась под ней вся целиком и была сама как подарок. Теперь я взрослая, но радуюсь Новому году как и раньше. Я ещё не

придумала, что попросить у Дедушки Мороза. У меня всё есть вроде бы, так что пусть это будет настоящим сюрпризом. Я благодарна Деду Морозу за все подарки, которые он подарил мне и моим сёстрам. Он всегда угадывает наши желания и читает письма, что мы ему посылали. Это приносит такую радость, что я даже не могу описать. Но я не только благодарна самому Деду Морозу, но его внучке Снегурочке. Она помогает Деду Морозу и ведёт хоровод, играет с ребятами. Вместе они справляются быстрее. Детей очень много, и каждый ждёт их в гости. Дед Мороз и Снегурочка должны прийти ко всем нам.

Взрослые люди тоже любят Новый год и ждут особенных подарков. Они загадывают здоровья всей своей семье, счастья и надеются, что всё это сбудется. Верьте своим желаниям и не бойтесь мечтать!

Лала Тадевоян

Пир на весь мир!

В преддверии новогоднего торжества жюри, в состав которого вошли началькаждая хозяйка ломает голову над со- ставлением меню к праздничному столу. Какой салат станет «гвоздём програм- мы», какой торт испечь, чтобы удивить гостей? А вот у учащихся и педагогов не отменял!

Декабрьским вечером в актовом зале Калейдоскопа царили необыкновенные ароматы свежей выпечки. Зрители и

ник отдела образования Елена Юрьевна Фузеева и директор Дома детского творчества Татьяна Александровна Ерохина, с нетерпением ждали начала вкусного мероприятия. Учащиеся объединений и их педагоги один за другим представляли на суд жюри свои кулинарные шедевры. Судьи – непревзойдённые хозяйки, которых сложно удивить, но ребятам удалось и это! Каждое объединение по- лучило Диплом, а затем все отправились на чаепитие!

Мария Миронова



Что такое толерантность?



В объединениях «Журналистика» и «Мир театра» были проведены профилактические беседы на тему экстремистского поведения среди детей и молодёжи. Руководитель Елена Александровна Тулупова рассказала ребятам о том, как нужно вести себя на улице, в общественных местах, а также в сети Интернет, чтобы не подвергать себя опасности. Очень важно знать простые правила поведения – не конфликтовать со сверстниками, не вступать в разговоры с подозрительными незнакомыми людьми, не открывать никому двери, если ты дома один и так далее. Дети узнали, что такое толерантное поведение и как необходимо его соблюдать.

Александра Ярухина



Вот такие сказочные герои пришли на ёлку к учащимся Калейдоскопа. Весёлые конкурсы, яркие подарки и задорные танцы запомнятся малышам на целый год!

Зимним вечером я вспомнил о лете

Как вы уже заметили, дорогие читатели, этот номер праздничный, настоящему зимний. Но мне захотелось написать о летних денёчках, по которым мы так скучаем сейчас. Самым ярким впечатлением прошедшего лета я могу назвать одну поездку на велосипедах. У меня много друзей, мы очень любим проводить время вместе. Однажды мы с мальчишками решили покататься до соседней деревни в Подмоскowie, где я раньше жил.

Всё началось с того, что утром я увидел в своём окне яркое весеннее солнышко. Погода на улице стояла замечательная. Я быстро оделся, позавтракал, выскочил на улицу и сел на велосипед. Сначала я поехал просто покататься. Затем я встретил друга Олега. Вместе мы поехали за ещё одним нашим другом Никитой. По дороге встретили Мишу, он к нам присоединился. Когда все были в сборе, Никита предложил съездить на самую окраину нашей деревни. Все согласились с ним. Сначала мы ехали втроём, но потом Олег сказал, что ему дальше нельзя, и мы поехали без него.

Когда мы выехали на окраину, нам стало любопытно: а что же дальше? Из нашей деревни мы выехали на лесную дорогу. Очень скоро мы оказались в соседнем селе, которое находится совсем рядом с нашей деревней.

Мы поехали по улице прямо и выехали к реке под названием Торгоша. Мы подъехали к воде и остановились, чтобы отдохнуть. После передышки на свежем воздухе, мы с мальчишками оставили велики на бережке, а сами спустились к воде. Мой друг Никита увидел воронку. Мы сначала просто посмотрели на неё, а потом наш смельчак решил опустить туда руку. Подержав её немного в крутя-

щейся воде, он резко отдернул кисть, потому что из пальца у него пошла кровь. Видимо он умудрился пораниться обо что-то в этой воронке. Мы немного испугались, но вдруг я вспомнил, что мама говорила мне про подорожник. Если поранишься, то нужно приложить к больному месту подорожник и станет легче. От этого раны быстрее заживают. Когда мы с друзьями поднялись наверх, я нашёл в траве листик подорожника и закрутил его вокруг пораненного пальца Никиты. Через пять минут кровь перестала сочиться из ранки, мы сели на велосипеды и поехали в сторону дома мимо красивых дач.

Уже в нашей деревне мы остановились около моста. Решили снова спуститься вниз. Здесь в реке воронки не было, наш берег очень красивый. Никита предложил приехать сюда на небольшой пикник.

На следующий день после обеда наша компания была снова в сборе. Я, Миша, Олег и Никита на свои карманные деньги купили сосиски, хлеб, лимонад. Когда мы приехали на живописный берег нашей любимой реки, каждый стал заниматься делом. Миша набрал немного сухих веточек, я разжёг костёр. Мы пожарили на нём сосиски и хлебушек, а затем затушили огонь водой из реки. Перекусить таким лакомством на природе около водоёма нам всем очень понравилось. После того, как еда закончилась, мы стали вспоминать вчерашнее приключение. Все говорили Никите о том, как опасно прикасаться руками к незнакомым тебе вещам и явлениям. Наш друг смотрел на свой забинтованный палец и был с нами согласен.

Владимир Вересов.